11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 22.12.2011 23:48:56

dopMmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpaua: 24.12.2011 21:32:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/251494/answer/251648




[To pe3ynbTaTaM aHa/lIKM3a B 3IKYJIATE He BBHISBIEHO IIAaTOreHHOM MUKPodIopsl. CiepMorpaMMma
IPUBEEeHa He MMOTHOCTHIO(TOUHee, BOOOIIe MPaKTUYEeCKH He puBefeHa). [IpuunHo# 6011ei MOTyT
OBITD, B T.4., TPOOJIEMEI C TTO3BOHOYHUKOM.



